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ASSUNTOS EM PAUTA:                         59ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         03  DE NOVEMBRO DE 2022. 
 
 

 INDICAÇÃO 110/2022- APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE REALIZEM A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO BAIRRO 

MOINHO DOS VENTOS, BEM COMO A RESERVA DE UM ESPAÇO PARA IMPLEMENTAÇÃO DE UMA 

ACADEMIA PÚBLICA NA REFERIDA COMUNIDADE EM BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 111/2022 - APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

TRANSPORTE E TRÂNSITO URBANO QUE PROCEDA COM A SINALIZAÇÃO NA AVENIDA ALCIDES ARAÚJO, 

NO BAIRRO MOINHO DOS VENTOS, INDICANDO LOMBADAS, QUILOMETRAGEM, FAIXA DE PEDESTRE, 

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL, SINALIZAÇÃO VERTICAL E ETC.. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 112/2022 - APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

E CULTURA, QUE REALIZEM A MANUTENÇÃO DO AR-CONDICIONADO DA SALA DO 2* ANO DO ENSINO 

FUNDAMENTAL EM UMA ESCOLA AINDA NÃO IDENTIFICADA NO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ, O QUAL 

VEM AFETANDO A PERMANÊNCIA DOS ALUNOS E O DESENVOLVIMENTO DOS MESMOS NAS AULAS 

DEVIDO À FALTA DE VENTILAÇÃO. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 113/2022 - APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

TRANSPORTE E TRÂNSITO URBANO QUE PROCEDA COM A RECOLOCAÇÃO DE UMA PLACA DE TRÂNSITO 

QUE ESTÁ TOMBADA, NA RUA FELIPE CAMARÃO, PRÓXIMO A LINHA FÉRREA E AO CAMPO DE FUTEBOL. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 114/2022 - APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE REALIZEM OS SERVIÇOS DE NIVELAMENTO E 

RECAPEAMENTO DA AVENIDA AUGUSTO SEVERO NO BAIRRO SANTOS DUMONT, POIS SE ENCONTRA 

EM UMA SITUAÇÃO PRECÁRIA DEVIDO AOS BURACOS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 
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